



平成 19 年 12 月 26 日

各 位

会 社 名 酒井重工業株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 酒井 一郎
コ ー ド 番 号 6 3 5 8 (東 証 第 1 部)
問 合 せ 先 取締役管理部長 渡辺 秀善
TEL 03-3434-3401

(訂正)「平成 19 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況 (連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 2 月 9 日に発表致しました「平成 19 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況 (連結)」につきまして、内容に一部訂正がありましたので、下記のとおり訂正致します。

記

1. 訂正理由

平成 18 年 (2006 年) 3 月期以前に行なわれていた「確定受注案件の早期売上計上」という不適切な会計処理に対して、平成 19 年 9 月 10 日付けで過去 5 期間分の決算短信及び過去 3 期間分の中間決算短信の訂正を行いました。(詳細につきましては平成 19 年 9 月 10 日公表「平成 18 年 (2006 年) 3 月期以前の不適切な早期売上計上処理に関する過年度業績の訂正について」を参照ください。)

その中において、平成 17 年 3 月期から平成 19 年 3 月期の四半期決算に係わる開示の訂正につきましては、数値がまとまり次第、お知らせするとしておりましたが、今般取りまとめが終了したことから、過去 3 期間の第 1 四半期並びに第 3 四半期財務・業績の概況 (連結) を訂正致します。

2. 訂正内容

「平成 19 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況 (連結)」の以下の箇所を訂正致します。

尚、訂正箇所を含むページについては、訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所には二重下線を付して表示しております。

平成 19 年 3 月期第 3 四半期財務・業績（連結）

■ 1 ページ

2. 平成 19 年 3 月期第 3 四半期財務・業績の概況（平成 18 年 4 月 1 日 ～ 平成 18 年 12 月 31 日）

(1) 経営成績（連結）の進捗状況

【訂正前】

（百万円未満切捨）

	売上高		営業利益		経常利益		四半期（当期）純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19 年 3 月期第 3 四半期	<u>13,810</u>	<u>12.2</u>	<u>305</u>	<u>44.2</u>	<u>126</u>	<u>25.7</u>	<u>11</u>	<u>△58.4</u>
18 年 3 月期第 3 四半期	<u>12,311</u>	<u>15.8</u>	<u>211</u>	<u>85.8</u>	<u>100</u>	<u>150.7</u>	<u>26</u>	<u>139.6</u>
（参考）18 年 3 月期	<u>16,541</u>		<u>135</u>		<u>△ 45</u>		<u>142</u>	

	1 株当たり四半期（当期）純利益		潜在株式調整後 1 株当たり四半期（当期）純利益	
	円	銭	円	銭
19 年 3 月期第 3 四半期	<u>0.26</u>		—	
18 年 3 月期第 3 四半期	<u>0.63</u>		—	
（参考）18 年 3 月期	<u>3.36</u>		—	

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期（当期）純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19 年 3 月期第 3 四半期	<u>13,892</u>	<u>11.5</u>	<u>331</u>	<u>29.0</u>	<u>152</u>	<u>4.6</u>	<u>36</u>	<u>△48.8</u>
18 年 3 月期第 3 四半期	<u>12,455</u>	<u>17.3</u>	<u>256</u>	<u>137.9</u>	<u>145</u>	<u>327.2</u>	<u>71</u>	<u>—</u>
（参考）18 年 3 月期	<u>16,607</u>		<u>156</u>		<u>△ 23</u>		<u>164</u>	

	1 株当たり四半期（当期）純利益		潜在株式調整後 1 株当たり四半期（当期）純利益	
	円	銭	円	銭
19 年 3 月期第 3 四半期	<u>0.86</u>		—	
18 年 3 月期第 3 四半期	<u>1.69</u>		—	
（参考）18 年 3 月期	<u>3.86</u>		—	

(2) 財政状態（連結）の変動状況

【訂正前】

	総資産		純資産		自己資本比率		1 株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
19 年 3 月期第 3 四半期	<u>28,868</u>		<u>16,652</u>		<u>57.7</u>		<u>391.28</u>	
18 年 3 月期第 3 四半期	<u>30,600</u>		<u>17,020</u>		<u>55.6</u>		<u>399.71</u>	
（参考）18 年 3 月期	<u>28,820</u>		<u>17,127</u>		<u>59.4</u>		<u>402.29</u>	

【訂正後】

	総資産		純資産		自己資本比率		1 株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
19 年 3 月期第 3 四半期	<u>28,864</u>		<u>16,648</u>		<u>57.7</u>		<u>391.09</u>	
18 年 3 月期第 3 四半期	<u>30,594</u>		<u>17,013</u>		<u>55.6</u>		<u>399.56</u>	
（参考）18 年 3 月期	<u>28,787</u>		<u>17,097</u>		<u>59.4</u>		<u>401.59</u>	

■2 ページ

【参考】個別情報

(1) 平成 19 年 3 月期第 3 四半期（個別）経営成績等の概況（平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 12 月 31 日）

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期（当期） 純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19 年 3 月期第 3 四半期	<u>10,598</u>	<u>△2.5</u>	<u>66</u>	<u>△73.2</u>	<u>42</u>	<u>△82.3</u>	<u>△52</u>	—
18 年 3 月期第 3 四半期	<u>10,866</u>	<u>9.1</u>	<u>246</u>	<u>△13.3</u>	<u>240</u>	<u>11.2</u>	<u>189</u>	<u>△28.3</u>
(参考)18 年 3 月期	<u>13,525</u>		<u>0</u>		<u>△41</u>		<u>116</u>	

	総資産	純資産
	百万円	百万円
19 年 3 月期第 3 四半期	<u>27,064</u>	<u>18,063</u>
18 年 3 月期第 3 四半期	<u>27,986</u>	<u>18,714</u>
(参考)18 年 3 月期	<u>26,477</u>	<u>18,620</u>

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期（当期） 純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19 年 3 月期第 3 四半期	<u>10,680</u>	<u>△3.0</u>	<u>91</u>	<u>△68.3</u>	<u>68</u>	<u>△75.9</u>	<u>△26</u>	—
18 年 3 月期第 3 四半期	<u>11,011</u>	<u>10.7</u>	<u>289</u>	<u>4.0</u>	<u>282</u>	<u>34.8</u>	<u>232</u>	<u>△10.0</u>
(参考)18 年 3 月期	<u>13,593</u>		<u>20</u>		<u>△22</u>		<u>135</u>	

	総資産	純資産
	百万円	百万円
19 年 3 月期第 3 四半期	<u>27,059</u>	<u>18,058</u>
18 年 3 月期第 3 四半期	<u>27,964</u>	<u>18,692</u>
(参考)18 年 3 月期	<u>26,445</u>	<u>18,590</u>

■3 ページ

[経営成績（連結）の進捗状況に関する定性的情報等]
連結比較区分売上表

【訂正前】

期 別 区 分		当四半期 〔自平成18年4月1日 至平成18年12月31日〕		前年同四半期 〔自平成17年4月1日 至平成17年12月31日〕		増 減	
		金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	増減率
建 設 機 械	国内	百万円 <u>6,444</u>	%	百万円 <u>6,228</u>	%	百万円 <u>215</u>	% <u>3.5</u>
	海外	6,888		5,716		1,171	20.5
	計	<u>13,332</u>	<u>96.5</u>	<u>11,945</u>	97.0	<u>1,387</u>	<u>11.6</u>
産 業 機 械	国内	103		47		56	120.5
	海外	—		0		△0	—
	計	103	<u>0.8</u>	47	0.4	56	119.4
そ の 他	国内	373		316		56	18.0
	海外	0		2		△2	△83.9
	計	373	2.7	319	2.6	54	17.1
合 計	国内	<u>6,921</u>	<u>50.1</u>	<u>6,592</u>	<u>53.5</u>	<u>329</u>	<u>5.0</u>
	海外	6,888	<u>49.9</u>	5,719	<u>46.5</u>	1,169	20.4
	計	<u>13,810</u>	100.0	<u>12,311</u>	100.0	<u>1,498</u>	<u>12.2</u>

当第3四半期の道路建設機械業界は、国内では公共投資削減が続く大変厳しい事業環境が続く一方、海外では北米が緩やかな調整局面に入りましたものの、アジア及び資源産出国における社会資本整備需要が引続き好調に推移致しました。

この様な情勢の下で当企業グループは、国内では潜在需要の積極的掘り起こし、海外では新規市場開拓と販売網整備を積極的に進め、ものづくり面では部材価格高騰に対して抜本的コストダウンを進めて参りました。

その結果、10～12月期の期間売上高は国内外共に増収を確保し、前年同期比24.3%増の47億6千万円とすることができました。国内売上高は中間期の受注残消化も加わり前年同期比28.0%増の25億5千万円、海外売上高は北米およびアジア向け販売をそれぞれ拡大し20.3%増の22億1千万円と致しました。

第3四半期累計（4～12月期）の売上高は、前年同期比12.2%増の138億1千万円となりました。その内訳は、国内売上高が前年同期比5.0%増の69億2千万円、海外売上高が20.4%増の68億8千万円であります。

海外地域別売上高につきましては、北米が前年同期比10.9%増の31億6千万円、アジアが同68.9%増の24億2千万円、その他地域が同9.0%減の13億円であります。

第3四半期（4～12月期）の利益関係につきましては、部材価格高騰による原価上昇が大きく利益を圧迫して来ているものの、販売拡大とコストダウンによってこれをカバーし、営業利益は前年同期比44.2%増の3億円、経常利益は同25.7%増の1億2千万円、税金等調整前四半期純利益は同19.8%増の1億2千万円となりました。四半期純利益につきましては、法人税等調整額が増加し前年同期比58.4%減の1千万円となりました。

今後につきましては、底打ちしつつある国内事業基盤をしっかりと固めつつ、好調な海外事業における成長と収益基盤を固める為、抜本的コストダウンによる市場競争力と収益創造力強化を進めるとともに、グローバル連結経営における組織体制を強化して参ります。

【訂正後】

期 別 区 分		当四半期 〔自平成18年4月1日 至平成18年12月31日〕		前年同四半期 〔自平成17年4月1日 至平成17年12月31日〕		増 減	
		金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	増減率
建 設 機 械	国内	百万円 <u>6,526</u>	%	百万円 <u>6,372</u>	%	百万円 <u>154</u>	<u>2.4</u>
	海外	6,888		5,716		1,171	20.5
	計	<u>13,415</u>	<u>96.6</u>	<u>12,088</u>	97.0	<u>1,326</u>	<u>11.0</u>
産 業 機 械	国内	103		47		56	120.5
	海外	—		0		△0	—
	計	103	<u>0.7</u>	47	0.4	56	119.4
そ の 他	国内	373		316		56	18.0
	海外	0		2		△2	△83.9
	計	373	2.7	319	2.6	54	17.1
合 計	国内	<u>7,004</u>	<u>50.4</u>	<u>6,736</u>	<u>54.1</u>	<u>267</u>	<u>4.0</u>
	海外	6,888	<u>49.6</u>	5,719	<u>45.9</u>	1,169	20.4
	計	<u>13,892</u>	100.0	<u>12,455</u>	100.0	<u>1,437</u>	<u>11.5</u>

当第3四半期の道路建設機械業界は、国内では公共投資削減が続く大変厳しい事業環境が続く一方、海外では北米が緩やかな調整局面に入りましたものの、アジア及び資源産出国における社会資本整備需要が引続き好調に推移致しました。

このような情勢の下で当企業グループは、国内では潜在需要の積極的掘り起こし、海外では新規市場開拓と販売網整備を積極的に進め、ものづくり面では部材価格高騰に対して抜本的コストダウンを進めて参りました。

その結果、10～12月期の期間売上高は国内外共に増収を確保し、前年同期比8.4%増の48億3千万円とすることができました。国内売上高は前年同期比0.1%増の26億2千万円と微増にとどまったものの海外売上高は北米およびアジア向け販売をそれぞれ拡大し20.3%増の22億1千万円と致しました。

第3四半期累計（4～12月期）の売上高は、前年同期比11.5%増の138億9千万円となりました。その内訳は、国内売上高が前年同期比4.0%増の70億円、海外売上高が20.4%増の68億8千万円であります。

海外地域別売上高につきましては、北米が前年同期比10.9%増の31億6千万円、アジアが同68.9%増の24億2千万円、その他地域が同9.0%減の13億円であります。

第3四半期（4～12月期）の利益関係につきましては、部材価格高騰による原価上昇が大きく利益を圧迫して来ているものの、販売拡大とコストダウンによってこれをカバーし、営業利益は前年同期比29.0%増の3億3千万円、経常利益は同4.6%増の1億5千万円、税金等調整前四半期純利益は同1.0%増の1億5千万円となりました。四半期純利益につきましては、法人税等調整額が増加し前年同期比48.8%減の3千万円となりました。

今後につきましては、底打ちしつつある国内事業基盤をしっかりと固めつつ、好調な海外事業における成長と収益基盤を固める為、抜本的コストダウンによる市場競争力と収益創造力強化を進めるとともに、グローバル連結経営における組織体制を強化して参ります。

■ 4 ページ

[財政状態（連結）の変動状況に関する定性的情報等]

【訂正前】

当第3四半期の財政状態は以下の通りであります。

前連結会計年度末に比べ総資産額は4千万円増加し288億6千万円となり、純資産は4億7千万円減少し16億5千万円であります。増減の主なものは、流動資産では現金及び預金が7億円増加、受取手形及び売掛金が6億3千万円増加、たな卸資産が4億8千万円減少しております。

固定資産では有形固定資産が2億5千万円減少、投資有価証券が4億8千万円減少しております。

負債額は5億2千万円増加しております。増減の主なものは、支払手形及び買掛金が6億4千万円増加、短期借入金が3億3千万円減少、長期借入金が4億9千万円増加しております。

【訂正後】

当第3四半期の財政状態は以下の通りであります。

前連結会計年度末に比べ総資産額は7千万円増加し288億6千万円となり、純資産は4億5千万円減少し16億4千万円であります。増減の主なものは、流動資産では現金及び預金が7億円増加、受取手形及び売掛金が7億2千万円増加、たな卸資産が5億3千万円減少しております。

固定資産では有形固定資産が2億5千万円減少、投資有価証券が4億8千万円減少しております。

負債額は5億2千万円増加しております。増減の主なものは、支払手形及び買掛金が6億5千万円増加、短期借入金が3億3千万円減少、長期借入金が4億9千万円増加しております。

■ 5、6 ページ

(要約) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

期 別 科 目	当四半期末 (平成18年12月31日)	前連結会計年度 (平成18年 3月31日)	増 減		前年同四半期末 (平成17年12月31日)
	金額	金額	金額	増減率	金額
(資産の部)	百万円	百万円	百万円	%	百万円
<u>流 動 資 産</u>	<u>18,735</u>	<u>18,133</u>	<u>602</u>	<u>3.3</u>	<u>20,120</u>
現金及び預金	2,474	1,767	706		3,575
受取手形及び売掛金	<u>6,901</u>	<u>6,265</u>	<u>635</u>		<u>6,908</u>
有価証券	200	100	100		100
たな卸資産	<u>8,748</u>	<u>9,231</u>	<u>△ 482</u>		<u>9,071</u>
繰延税金資産	124	157	△ 32		112
その他	<u>301</u>	<u>623</u>	<u>△ 321</u>		<u>357</u>
貸倒引当金	△ 15	△ 11	△ 3		△ 4
<u>固 定 資 産</u>	<u>10,132</u>	<u>10,686</u>	<u>△ 554</u>	<u>△5.2</u>	<u>10,480</u>
(有形固定資産)	(4,352)	(4,605)	(△ 252)		(4,604)
(無形固定資産)	(185)	(61)	(123)		(51)
(投資その他の資産)	(5,594)	(6,019)	(△ 425)		(5,824)
投資有価証券	4,323	4,803	△ 480		4,593
長期貸付金	12	15	△ 3		16
長期営業債権	31	384	△ 352		390
繰延税金資産	9	9	0		6
長期性預金	550	550	—		556
その他	1,057	663	393		702
貸倒引当金	△ 390	△ 406	16		△ 440
資 産 合 計	<u>28,868</u>	<u>28,820</u>	<u>48</u>	<u>0.2</u>	<u>30,600</u>

期 別 科 目	当四半期末 (平成18年12月31日)	前連結会計年度 (平成18年3月31日)	増 減		前年同四半期末 (平成17年12月31日)
	金額	金額	金額	増減率	金額
(負債の部)	百万円	百万円	百万円	%	百万円
流動負債	9,972	9,791	180	1.8	10,824
支払手形及び買掛金	4,787	4,137	649		5,454
短期借入金	4,340	4,680	△ 339		4,454
未払法人税等	31	69	△ 37		48
製品保証引当金	30	25	5		34
その他	782	878	△ 96		833
固定負債	2,243	1,897	346	18.3	2,753
長期借入金	1,542	1,044	497		1,947
退職給付引当金	498	509	△ 11		508
役員退職慰労引当金	80	79	0		76
繰延税金負債	121	262	△ 141		220
その他	0	—	0		—
負債合計	12,216	11,689	526	4.5	13,577
少数株主持分	—	3	—	—	3
少数株主持分	—	3	—	—	3
(資本の部)					
資本金	—	3,115	—	—	3,115
資本剰余金	—	6,361	—	—	6,361
利益剰余金	—	6,426	—	—	6,310
その他有価証券評価差額金	—	1,303	—	—	1,321
為替換算調整勘定	—	△ 65	—	—	△ 76
自己株式	—	△ 13	—	—	△ 11
資本合計	—	17,127	—	—	17,020
負債、少数株主持分 及び資本合計	—	28,820	—	—	30,600
(純資産の部)					
株主資本	15,683	—	—	—	—
資本金	3,115	—	—	—	—
資本剰余金	6,361	—	—	—	—
利益剰余金	6,225	—	—	—	—
自己株式	△ 17	—	—	—	—
評価・換算差額等	965	—	—	—	—
その他有価証券 評価差額金	1,014	—	—	—	—
為替換算調整勘定	△ 49	—	—	—	—
少数株主持分	3	—	—	—	—
純資産合計	16,652	—	—	—	—
負債純資産合計	28,868	—	—	—	—

【訂正後】

期 別 科 目	当四半期末 (平成18年12月31日)	前連結会計年度 (平成18年3月31日)	増 減		前年同四半期末 (平成17年12月31日)
	金額	金額	金額	増減率	金額
(資産の部)	百万円	百万円	百万円	%	百万円
<u>流 動 資 産</u>	<u>18,731</u>	<u>18,100</u>	<u>630</u>	<u>3.5</u>	<u>20,114</u>
現金及び預金	2,474	1,767	706		3,575
受取手形及び売掛金	<u>6,886</u>	<u>6,164</u>	<u>722</u>		<u>6,889</u>
有価証券	200	100	100		100
たな卸資産	<u>8,758</u>	<u>9,295</u>	<u>△ 536</u>		<u>9,083</u>
繰延税金資産	124	157	△ 32		112
その他	<u>302</u>	<u>627</u>	<u>△ 325</u>		<u>358</u>
貸倒引当金	△ 15	△ 11	△ 3		△ 4
<u>固 定 資 産</u>	<u>10,132</u>	<u>10,686</u>	<u>△ 554</u>	△5.2	<u>10,480</u>
(有形固定資産)	(4,352)	(4,605)	(△ 252)		(4,604)
(無形固定資産)	(185)	(61)	(123)		(51)
(投資その他の資産)	(5,594)	(6,019)	(△ 425)		(5,824)
投資有価証券	4,323	4,803	△ 480		4,593
長期貸付金	12	15	△ 3		16
長期営業債権	31	384	△ 352		390
繰延税金資産	9	9	0		6
長期性預金	550	550	—		556
その他	1,057	663	393		702
貸倒引当金	△ 390	△ 406	16		△ 440
資 産 合 計	<u>28,864</u>	<u>28,787</u>	<u>76</u>	<u>0.3</u>	<u>30,594</u>

期 別 科 目	当四半期末 (平成18年12月31日)	前連結会計年度 (平成18年3月31日)	増 減		前年同四半期末 (平成17年12月31日)
	金額	金額	金額	増減率	金額
(負債の部)	百万円	百万円	百万円	%	百万円
流動負債	9,972	9,788	183	1.8	10,824
支払手形及び買掛金	4,787	4,134	652		5,453
短期借入金	4,340	4,680	△ 339		4,454
未払法人税等	31	69	△ 37		48
製品保証引当金	30	25	5		34
その他	782	878	△ 96		833
固定負債	2,243	1,897	346	18.3	2,753
長期借入金	1,542	1,044	497		1,947
退職給付引当金	498	509	△ 11		508
役員退職慰労引当金	80	79	0		76
繰延税金負債	121	262	△ 141		220
その他	0	—	0		—
負債合計	12,216	11,686	529	4.5	13,577
少数株主持分	—	3	—	—	3
少数株主持分	—	3	—	—	3
(資本の部)					
資本金	—	3,115	—	—	3,115
資本剰余金	—	6,361	—	—	6,361
利益剰余金	—	6,397	—	—	6,304
その他有価証券評価差額金	—	1,303	—	—	1,321
為替換算調整勘定	—	△ 65	—	—	△ 76
自己株式	—	△ 13	—	—	△ 11
資本合計	—	17,098	—	—	17,013
負債、少数株主持分 及び資本合計	—	28,787	—	—	30,594
(純資産の部)					
株主資本	15,679	—	—	—	—
資本金	3,115	—	—	—	—
資本剰余金	6,361	—	—	—	—
利益剰余金	6,220	—	—	—	—
自己株式	△ 17	—	—	—	—
評価・換算差額等	965	—	—	—	—
その他有価証券 評価差額金	1,014	—	—	—	—
為替換算調整勘定	△ 49	—	—	—	—
少数株主持分	3	—	—	—	—
純資産合計	16,648	—	—	—	—
負債純資産合計	28,864	—	—	—	—

■ 7 ページ

(要約) 四半期連結損益計算書

【訂正前】

期 別 科 目	当四半期 (自 平成18年4月1日 至 平成18年12月31日)	前年同四半期 (自 平成17年4月1日 至 平成17年12月31日)	増 減		前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
	金額	金額	金額	増減率	金額
	百万円	百万円	百万円	%	百万円
売 上 高	<u>13,810</u>	<u>12,311</u>	<u>1,498</u>	<u>12.2</u>	<u>16,541</u>
売 上 原 価	<u>10,113</u>	<u>8,814</u>	<u>1,298</u>	<u>14.7</u>	<u>11,961</u>
売上総利益	<u>3,696</u>	<u>3,497</u>	<u>199</u>	<u>5.7</u>	<u>4,579</u>
販売費及び一般管理費	<u>3,391</u>	<u>3,285</u>	<u>105</u>	3.2	<u>4,444</u>
営業利益	<u>305</u>	<u>211</u>	<u>93</u>	<u>44.2</u>	<u>135</u>
営業外収益	<u>114</u>	<u>137</u>	<u>△ 22</u>	△ 16.5	<u>241</u>
営業外費用	<u>293</u>	<u>248</u>	<u>45</u>	18.2	<u>422</u>
経常利益又は経常損失(△)	<u>126</u>	<u>100</u>	<u>25</u>	<u>25.7</u>	<u>△ 45</u>
特別利益	<u>13</u>	<u>12</u>	<u>0</u>	5.6	<u>326</u>
特別損失	<u>13</u>	<u>7</u>	<u>5</u>	76.1	<u>35</u>
税金等調整前四半期(当期)純利益	<u>126</u>	<u>105</u>	<u>20</u>	<u>19.8</u>	<u>244</u>
法人税、住民税及び事業税	31	42	△ 10	△ 25.6	57
法人税等調整額	83	36	47	128.2	44
少数株主利益(△) 又は少数株主損失	△ 0	0	△ 0	—	0
四半期(当期)純利益	<u>11</u>	<u>26</u>	<u>△ 15</u>	<u>△ 58.4</u>	<u>142</u>

【訂正後】

期 別 科 目	当四半期 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年12月31日)	前年同四半期 (自 平成17年 4月 1日 至 平成17年12月31日)	増 減		前連結会計年度 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日)
	金額	金額	金額	増減率	金額
	百万円	百万円	百万円	%	百万円
売 上 高	<u>13,892</u>	<u>12,455</u>	<u>1,437</u>	<u>11.5</u>	<u>16,607</u>
売 上 原 価	<u>10,170</u>	<u>8,912</u>	<u>1,257</u>	<u>14.1</u>	<u>12,005</u>
売上総利益	<u>3,722</u>	<u>3,542</u>	<u>179</u>	<u>5.1</u>	<u>4,601</u>
販売費及び一般管理費	<u>3,391</u>	<u>3,285</u>	<u>105</u>	3.2	<u>4,444</u>
営業利益	<u>331</u>	<u>256</u>	<u>74</u>	<u>29.0</u>	<u>156</u>
営業外収益	<u>114</u>	<u>137</u>	<u>△ 22</u>	<u>△ 16.5</u>	<u>241</u>
営業外費用	<u>293</u>	<u>248</u>	<u>45</u>	18.2	<u>422</u>
経常利益又は経常損失(△)	<u>152</u>	<u>145</u>	<u>6</u>	<u>4.6</u>	<u>△ 23</u>
特別利益	<u>13</u>	<u>12</u>	<u>0</u>	5.6	<u>326</u>
特別損失	<u>13</u>	<u>7</u>	<u>5</u>	76.1	<u>35</u>
税金等調整前四半期(当期)純利益	<u>152</u>	<u>150</u>	<u>1</u>	<u>1.0</u>	<u>266</u>
法人税、住民税及び事業税	31	42	<u>△ 10</u>	<u>△ 25.6</u>	57
法人税等調整額	83	36	47	128.2	44
少数株主利益(△) 又は少数株主損失	<u>△ 0</u>	0	<u>△ 0</u>	—	0
四半期(当期)純利益	<u>36</u>	<u>71</u>	<u>△ 35</u>	<u>△ 48.8</u>	<u>164</u>

■ 8 ページ

四半期連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当第3四半期（自 平成18年4月1日 至 平成18年12月31日 ）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成18年3月31日 残高	3,115	6,361	<u>6,426</u>	△ 13	<u>15,889</u>
当四半期中の変動額					
剰余金の配当（注）			△ 212		△ 212
四半期純利益			<u>11</u>		<u>11</u>
自己株式の取得				△ 4	△ 4
株主資本以外の項目の 当四半期中の変動額（純額）					
当四半期中の変動額合計	—	—	<u>△ 201</u>	△ 4	<u>△ 206</u>
平成18年12月31日 残高	3,115	6,361	<u>6,225</u>	△ 17	<u>15,683</u>

	評価・換算差額等			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整 勘定	評価・換算差額 等合計		
平成18年3月31日 残高	1,303	△ 65	1,237	3	<u>17,131</u>
当四半期中の変動額					
剰余金の配当（注）					△ 212
四半期純利益					<u>11</u>
自己株式の取得					△ 4
株主資本以外の項目の 当四半期中の変動額（純額）	△ 288	15	△ 272	△ 0	△ 272
当四半期中の変動額合計	△ 288	15	△ 272	△ 0	<u>△ 478</u>
平成18年12月31日 残高	1,014	△ 49	965	3	<u>16,652</u>

（注）平成18年6月の定時株主総会及び平成18年11月の取締役会における利益処分項目であります。

【訂正後】

当第3四半期（自 平成18年4月1日 至 平成18年12月31日 ）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成18年3月31日 残高	3,115	6,361	<u>6,397</u>	△ 13	<u>15,860</u>
当四半期中の変動額					
剰余金の配当（注）			△ 212		△ 212
四半期純利益			<u>36</u>		<u>36</u>
自己株式の取得				△ 4	△ 4
株主資本以外の項目の 当四半期中の変動額（純額）					
当四半期中の変動額合計	—	—	<u>△ 176</u>	△ 4	<u>△ 180</u>
平成18年12月31日 残高	3,115	6,361	<u>6,220</u>	△ 17	<u>15,679</u>

	評価・換算差額等			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整 勘定	評価・換算差額 等合計		
平成18年3月31日 残高	1,303	△ 65	1,237	3	<u>17,101</u>
当四半期中の変動額					
剰余金の配当（注）					△ 212
四半期純利益					<u>36</u>
自己株式の取得					△ 4
株主資本以外の項目の 当四半期中の変動額（純額）	△ 288	15	△ 272	△ 0	△ 272
当四半期中の変動額合計	△ 288	15	△ 272	△ 0	<u>△ 453</u>
平成18年12月31日 残高	1,014	△ 49	965	3	<u>16,648</u>

(注) 平成18年6月の定時株主総会及び平成18年11月の取締役会における利益処分項目であります。

■ 9 ページ

(要約) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

科 目	期 別	当四半期	前年同四半期	前連結会計年度
		〔自 平成18年4月1日〕 〔至 平成18年12月31日〕	〔自 平成17年4月1日〕 〔至 平成17年12月31日〕	〔自 平成17年4月1日〕 〔至 平成18年3月31日〕
		金 額	金 額	金 額
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前四半期(当期)純利益		126	105	244
減価償却費		299	276	393
貸倒引当金の減少額	△	12	△ 12	△ 53
製品保証引当金の増減額(△減少)		5	—	△ 9
役員退職慰労引当金の増加額		11	1	5
退職給付引当金の減少額	△	11	△ 8	△ 8
受取利息及び受取配当金	△	58	△ 57	△ 70
支払利息		188	170	249
有価証券売却益		—	—	△ 0
固定資産売却益	△	0	△ 0	△ 1
固定資産処分損		9	6	8
投資有価証券売却益	△	0	△ 0	△ 301
投資有価証券評価損		—	—	3
売上債権の増減額(△増加)	△	605	867	1,542
たな卸資産の増減額(△増加)		396	△ 1,273	△ 1,403
仕入債務の増減額(△減少)		669	431	△ 960
未払費用の増減額(△減少)	△	101	7	27
その他		335	△ 155	△ 60
小 計		1,253	360	△ 393
利息及び配当金の受取額		44	35	60
利息の支払額	△	182	△ 147	△ 242
法人税等の支払額	△	71	△ 34	△ 25
営業活動によるキャッシュ・フロー		1,045	214	△ 600
II 投資活動によるキャッシュ・フロー				
定期預金への預け入れによる支出		—	△ 6	△ 6
定期預金の払い戻しによる収入		—	—	10
有価証券の売却による収入		100	270	270
有形固定資産の取得による支出	△	136	△ 475	△ 583
有形固定資産の売却による収入		0	0	13
無形固定資産の取得による支出	△	4	—	△ 3
投資有価証券の取得による支出	△	99	△ 298	△ 718
投資有価証券の売却による収入		99	1,080	1,265
貸付けによる支出	△	1	△ 1	△ 1
貸付金の回収による収入		4	4	5
投資活動によるキャッシュ・フロー	△	37	573	252
III 財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の増減額(△減少)	△	214	△ 492	71
長期借入れによる収入		418	1,223	172
長期借入金返済による支出	△	87	△ 888	△ 1,071
親会社による配当金の支払額	△	212	△ 212	△ 212
自己株式取得による支出	△	4	△ 5	△ 7
財務活動によるキャッシュ・フロー	△	100	△ 375	△ 1,048
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額		0	16	23
V 現金及び現金同等物の増減額(△減少)		907	428	△ 1,374
VI 現金及び現金同等物の期首残高		1,691	3,065	3,065
VII 現金及び現金同等物の期末残高		2,598	3,494	1,691

【訂正後】

(単位：百万円)

科 目	期 別	当四半期	前年同四半期	前連結会計年度
		〔自 平成18年4月1日 至 平成18年12月31日〕	〔自 平成17年4月1日 至 平成17年12月31日〕	〔自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日〕
		金 額	金 額	金 額
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前四半期(当期)純利益		152	150	266
減価償却費		299	276	393
貸倒引当金の減少額	△	12	12	53
製品保証引当金の増減額(△減少)		5	—	9
役員退職慰労引当金の増加額		11	1	5
退職給付引当金の減少額	△	11	8	8
受取利息及び受取配当金	△	58	57	70
支払利息		188	170	249
有価証券売却益		—	—	0
固定資産売却益	△	0	0	1
固定資産処分損		9	6	8
投資有価証券売却益	△	0	0	301
投資有価証券評価損		—	—	3
売上債権の増減額(△増加)	△	692	716	1,473
たな卸資産の増減額(△増加)		450	1,179	1,361
仕入債務の増減額(△減少)		672	435	958
未払費用の増減額(△減少)	△	101	7	27
その他		339	147	56
小 計		1,253	360	393
利息及び配当金の受取額		44	35	60
利息の支払額	△	182	147	242
法人税等の支払額	△	71	34	25
営業活動によるキャッシュ・フロー		1,045	214	600
II 投資活動によるキャッシュ・フロー				
定期預金への預け入れによる支出		—	△ 6	△ 6
定期預金の払い戻しによる収入		—	—	10
有価証券の売却による収入		100	270	270
有形固定資産の取得による支出	△	136	475	583
有形固定資産の売却による収入		0	0	13
無形固定資産の取得による支出	△	4	—	△ 3
投資有価証券の取得による支出	△	99	298	718
投資有価証券の売却による収入		99	1,080	1,265
貸付けによる支出	△	1	1	1
貸付金の回収による収入		4	4	5
投資活動によるキャッシュ・フロー	△	37	573	252
III 財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の増減額(△減少)	△	214	492	71
長期借入れによる収入		418	1,223	172
長期借入金返済による支出	△	87	888	1,071
親会社による配当金の支払額	△	212	212	212
自己株式取得による支出	△	4	5	7
財務活動によるキャッシュ・フロー	△	100	375	1,048
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額		0	16	23
V 現金及び現金同等物の増減額(△減)		907	428	△ 1,374
VI 現金及び現金同等物の期首残高		1,691	3,065	3,065
VII 現金及び現金同等物の期末残高		2,598	3,494	1,691